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みんなで学校を創りたいな～
大雪にも関わらず「みんなで学校を創ろう⑥」に

ご参加いただいたのは２３名。１５名くればいいほ

うだろうと思っていたので、大変嬉しい誤算となり

ました。それでも保小中の関係する保護者がやはり

今回も少なかった…。ちょっと残念でもあり、考え

たい部分でもあります。

さて、今回は年末年始に実施した保小中の保護者アンケート結果と小学校４年～中３ま

での児童生徒アンケートの結果について説明させていただくと共に、そのデーターを元に

本年度の活動の振り返りと来年度に向けたご意見を

お聞きしました。

「実際に今の授業や子どもの状況はどのようなも

のなのか」「自由進度学習が楽しいと言っている」「こ

の村は先生方もチャレンジできる場所。そして地域

と一緒に活動も出来る貴重な地域」「自分で考えて

行動できる子どもを育ててもらいたい」「栄村の取

り組みや良さをもっとアピールしていってほしい」

「一人一人の学びを大切にしてもらっている感じが

する」「栄村の教育が進んでいる感じがする」「先生

方も授業を変えようとしていることがよくわかる」

「今回の参加人数が減少していることに危機感を感

じる。地域住民や保護者が考えられるとよいが」「部

活動のことも大切に考えてもらいたい。もまれる経験も大切」「小中の保護者に是非話を

してあげてほしい」「R ５年度はある程度見学したら、こういう風に変えたいと方向性を
出してもらった方がよい」「山村留学等の受け入れは難しいのか」などのご意見をいただ

きました。

また、感想記入用紙にも「アンケートの結果から保護者や子どもたちの考えがわかって

よかった」「具体的に学校で学ぶ子どもの姿がイメージできるような話がよいか」「現場

の先生方のお話をお聞きできてとてもよかった」「こういう場があることで部活などの具

体的な話がわかってよかった」「学校教育に関する問題はどれほど複雑で難しいのかを改

めて感じた」「自由進度学習や学び合いを実践されている栄小中は素晴らしい」「これか

らの学びの方向性に学校で取り組んでいて、子どもたちが生き生きしている成果が見えて

いるというお話を聞けてよかった。子どもたちが生き生きすることが一番」等の感想が書

かれていました。

回を重ねるごとに少しずつ参加者も減少していますし、決めたり絞り込んだりしていか

なくてはいけない状況になり、少し息苦しさを増す会議ですが、皆さんの熱心さに支えら

れ、なんとか本年度の６回分が終了しました。来年度はいよいよ実際に数校の実践校を見

学し意見をまとめていく段階に入ります。保護者の意見も聞きながら「民意」を「総意」

にできるようご参加、ご協力をよろしくお願いいます。（役場勤務の保護者の方ぜひ！）


